
Решења – Први Део 

 

1. Миодраг Младеновић (оригинал) 
 
1.С3г5? д5!             1.С3е5? Дб7:! 
1.Сд2:? Те4!           1.Сд4? Тб3+! 
 
1.Се1! [2.Дф3#] 
1… д5 2.Дх6# 
1…Дб7: 2.Дд6:# 
1…Те4 2.Лд2:# 
1…де1:С 2.Дц1# 
 

 1 

п 5.0 
 

#2  (1q3sb1/1P3S2/2Qp4/B4p2/Rr3k1P/b4S1K/1s1pRPBp/7r)  

 
#3 (K6b/1Pp4b/8/psB1k1P1/2Q2S2/2pp2SP/6P1/3q1s2) 

2. Миодраг Младеновић (оригинал) 
 
1.Лб6!  (2.Дд4+ Сд4: 3.Лц7:#) 
1…цб6:/ц5 2.б8Д+ Сц7/Сд6 3.Дц7:/Дх8:# 
1…Да4 2.Дд5+ Кф4: 3.Сх5# 
1…Сг3: 2.Де6+ Кф4: 3.Ле3# 
1…Ле4 2.Де4:+ Кд6 3.Де6# 
 
  

 1 2 3 4 5 

п 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 

 
 
 

 

3. Миодраг Младеновић (оригинал) 

 
1.Лф7! (2.Лг7+ Кг7: 3.Дх6+ Кх6:/Кх8 4.Сф5/Дф8#) 
1…Тф2 2.б8Д (3.Дх8#) Лд8 3.Дд8: ~ 4.Дх8# 
1…Сг3 2.Лг5:+ Кг5: 3.Дх4+ Кх4: 4.Сф3:# 
 2…Ке5 3.Дг3:+ Ке4 4.Дф4# 
 2…Кг7 3.Дх6+ Кх8 4.Дф8# 

 
   

 1 2 3 4 5 

п 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 
 

#4 (K7/1P2p2p/3pPk1B/b2p2pB/R2Ss1p1/3pP3/r5PQ) 

 

 

 

 

 

  



Решења – Први Део 

 
=  (8/5Pk1/8/2r1P3/5b2/3K1s2/3P3R/8) 

4. A. Gerbstman & V. Koroljkov  1935. 

 
1.Тх7+! Кф8 
2.Тх8+ Кф7: 
3.е6+ Ке6: 
4.Ке4 Се5 
5.д4 Тц4 
6.Тх6+ Лх6:= 
 

 

 1 2 3 4 5 

п 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 

  
 
 
 

 
H#2 (K1b1s3/1PSS1P1p/pp1pP3/p5p1/Rr1k1q1R/2sr4/P4PPb) 

5. Миодраг Младеновић (оригинал) 

 
i) 1.Тц4 б8С 2.Де4+ Сц6# 
ii) 1.Кц4 бц8:С 2.Дд4 С8б6:# 
iii) 1.Ке4 фе8:С 2.Тбд4 Сд6:# 

 
 
 
 
 
 

 1 2 3 

п 1.6 3.3 5.0 

 
 
 
 

 

6. Миодраг Младеновић (оригинал – после Zoltan LABAI и Peter 

GVOZDJAK – Probleemblad 1991 2nd Prize) 
 
1.Лг2? (2.Сед4+(А) Сд4: 3.Тб4+ аб4:#) 
1…e5(а) 2.Сфд4+(Б) Сд4: 3.Тб4+ аб4:# 
1…Тд3(б) 2.Дб8+(Ц) Сб8: 3.Тб4+ аб4:# 
али 1…Тд1! 
 
1.Тг6!  (2.Сфд4+(Б)  Сд4: 3.Тб4+  аб4:#) 
1…e5(a)/еф5:  2.Дб8+(Ц)  Сб8:  3.Тб4+  аб4:# 
1…Тд3(б) 2.Сед4+(А)  Сд4: 3.Тб4+  аб4:# 
1…ц2 2.Та5:+  Са5: 3.Дц4+  Сц4:# 
1…Лг7: 2.Дд7 ~ 3.Тб4+  аб4:# 

 

 1 2 3 4 5 

п 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 
 

S#3 (8/B1Q1PbP1/p1s1p2b/pk3SR1/R4p2/KPp2r2/P3S3/5Br1)  
 

 

 

 

 

 



Решења – Други Део 

 
#2 (2s4s/P7/1p3K2/1P1k4/1PSB1p1R/1PpBPR2/2P3b1/q2Q3r) 

7. Миодраг Младеновић (оригинал) 

 
1…Лф3: 2.Дф3:# 
 
1.Ле5? Те1! 
 
1.Дг1!  [2.е4#] 
1… Лф3:  2.Дг5# 
1… Тг1:  2.Тх5# 
1… Дг1:/Де1 2.а8Д# 
1… фе3:  2.Тф5# 
1…Сд6 2.Сб6:# 
 

 1 

п 5.0 

 
 

 
#3 (5S2/P2s2Pb/p1P3pp/3k1S1Q/B1Rp2R/1ppp3K/1r3P2/5s2) 

8. Миодраг Младеновић (оригинал) 

1.Те4! [2.Тцд4:+ Кц5 3.Сд7:#] 
1…Сб8 2.аб8:Д ~ [3.Тeд4:#(A)] 
 2… Ke4:(а) 3.Тцд4:#(Б) 
 2… Кц4:(б) 3.Сд6#(Ц) 

1…Сф8 2.гф8:Д ~ 3.Тцд4:#(А)] 
 2… Ке4:(а) 3.Сд6#(Ц) 
 2… Кц4:(б) 3.Тед4:#(А) 

1…Кц4: 2.Тед4: Кц5 3.Сд7:# 
1…Ке4: 2.Сд6+ Кф4 3.Тд4:,Се6# 
1…Сф6 2.Тед4:+ Ке5 3.ф4# 
 

 1 2 3 4 5 6 

п 0.8 1.6 2.4 3.2 4.1 5.0 

 
 

 

9. Миодраг Младеновић (оригинал) 
 
1.д7? Сх7! 
 
1.Лх5! (2.Дц4+ Кф5 3.Тф1+ Тф1: 4.Дг4#) 
1…Дх5: 2.д7 (3.де8:Д#) Те7 3.Тц6+ Сц6: 4.Сц7# 
1…Тг4 2.Лг4:+ ф5 3.Дф5:+  Кд5 4.Дд3,Лф3# 
1…ф5 2.Дц4+ Кф6 3.Тф7:+  Сф7: 4.Дф7:# 
1…Сг6 2.Дц4+ Кф5 3.Лг4+ Тг4: 4.Дг4:,хг4:# 
 

 1 2 3 4 5 

п 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 
 

#4  (3sr1q/2R2p2/3Pkp2/1S2p1p1/8/K1pQ3P/3BB3/1R4r1)  
 

 

 

 

 

 



 

Решења – Други Део 

 
+  (8/3b2Bq/8/7p/6k1/8/6K1/Q7) 

10. Troicki 

 
1.Дд4+! Кг5 
2.Дф6+ Кг4 
3.Дф3+ Кг5 
4.Дг3+ Лг4 
5.Дх4+  Кх4: 
6.Лф6# 
 
 

 

 1 2 3 4 5 

п 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 

 
 
 

 
H#3  (8/4p3/8/8/2p2k2/1B6/KRp2s2/B6b) 

11. Миодраг Младеновић (оригинал) 

 
i) 1.Ке5 Ла4 2.Кд6 Тб8 3.Кц7 Ле5#  
ii) 1.ц1Т Лд1 2.Се4 Тх2 3.Кг3  Ле5#  
iii) 1.ц1Л Тф2:+ 2.Ке4 Тф5 3.Ле3 Лц2#  

 

 

 1 2 3 

п 1.6 3.3 5.0 

 
 
 
 
 
 
 

 

12. Миодраг Младеновић (оригинал) 
 
1.д8Л! (2.Лд6+ ед6:#)  
1…Тд8: 2.Дд5+ Тд5:# 
1…Тб5: 2.Дц4+ Кц4:# 
1…Лф2 2.д4+ Лд4:# 
1…Сф2 2.Сд3+ Сд3:# 
 
  

 1 2 3 4 5 

п 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 
 

S#2  (1r6/2BPp3/2P1P1p1/1Pk1K3/7b/PQs4s/2RP4/4Sr2) 

 



Problems Difficulty (18  Solvers) 

ID Tag Average 5(Correct Solution) 0 < Pts. < 5 0 (Wrong Solution) - (No Solution)

9 #4 0.28 0 2 2 14

4 = 0.44 1 1 12 4

11 h#3 1.18 1 7 0 10

3 #4 1.50 3 5 1 9

6 s#3 1.50 3 3 0 12

8 #3 2.06 5 5 5 3

2 #3 2.22 6 3 4 5

5 h#2 2.38 3 11 0 4

12 s#2 2.89 5 7 2 4

1 #2 3.33 12 0 6 0

7 #2 3.61 13 0 5 0

10 + 4.11 14 2 1 1


